LAURENCE VERNA   

PIANISTE

Laurence Verna étudie au Conservatoire National Supérieur de Musique de Paris et se diplôme avec 2 Premiers Prix en accompagnement et en Direction de Chant. Elle obtient une bourse du Ministère de la Culture Français, pour se perfeccionner  en piano et accompagnement du Lied à la Musikhochschule de Vienne en Autriche. 

Elle a reçu le Prix “Andrés Segovia-Jose Miguel Ruíz Morales” et le Prix “Joaquín Rodrigo” de piano, du Stage International de Musique espagnole “Música en Compostela” en Espagne.
Elle a été professeur de rôles à l’Ecole d’Art Lyrique de la Opéra de Paris, pianiste de classes d’instruments et de chant au Conservatoire National de Musique de Paris, à la Musikhochschule de Vienne (Autriche), au Conservatoire Royal de Bruxelles (Belgique), ainsi que pianiste du chœur de l’Opéra Royal de Madrid (Espagne) pendant 10 ans.

Comme pianiste d’orchestre, elle a joué dans l’Orchestre National, l’Orchestre Philharmonique de France, l’IRCAM, l’Orchestre de la Radio et Télévision autrichienne, sous la direction de Pierre Boulez, Lorin Maazel, Igor Markevitch, Roger Norrington…

Egalement, comme chef de chant, elle a travaillé dans de grands théâtres et festivals en France, Autriche et Espagne avec des chefs d’orchestre comme Alberto Zedda, David Parry, Alain Lombard, Luis Antonio Garcia Navarro, Antoni Ros Marba…

En Espagne, elle collabore régulièrement avec l’Orchestre National d’Espagne, les chœurs de la Radio et Télévision espagnole, sous la direction des chefs d’orchestres Zubin Mehta, Eliahu Inbal, Pinchas Steinberg, Rafaël Frühbeck de Burgos, Jean Christophe Spinosi, Christophe Rousset entre autres.

Elle est coach de langue française pour l’enregistrement de « Don Quichotte » de Ravel et d’Ibert pour la Deutsche Grammophon avec l’Orchestre de la Comunidad de Madrid sous la direction de José Ramón Encinar avec le bariton Carlos Alvarez.

Elle accompagne des concours internationaux de chant “Nowy Sacz” en Polonia, “Montserrat Caballé” et “Colmenar Viejo” en Espagne ainsi que des Masterclass de Raina Kabaivanska, Helena Lazarska, Enrique Viana.

Passionnée par le répertoire du Lied, de la mélodie et de la musique de chambre, elle poursuit une intense activité de concertiste, se produisant régulièrement en récital en France, Espagne, Autriche, Belgique, Allemagne, Chypre dans d’importantes salles de concert, ainsi que dans les Festivals de Bruniquel, le X Festival Piano en Valois à Angoulème, le XI  Festival   musical  de  l’Est tourangeau à Tours en France,  “Via Magna”, et le cycle de Voix Belcantistes de l’Auditorio Conde Duque de Madrid en Espagne. 

Elle a enregistré un CD de mélodies de Reynaldo Hahn avec le ténor Javier Recio pour Neaclassics.

Récemment, elle s’est produite en Trio (soprano, flûte et piano) à Expoclásica (Foire professionnelle de musique classique) à Madrid en Espagne, avec un programme exclusivement consacré à des femmes compositeurs, concert patrociné par l’ « Asociación de Mujeres en la Música » (Association des femmes dans la musique).

Le  Duo Barile Verna  qu’elle forme avec la flûtiste argentine Lorena Barile,  vient d’être invité à participer au programme « Estudio 206 » de Radio Classique d’Espagne.
